



Alma 30–31

JÚLIUS 6–12.

Hogyan állhatunk ellen a hamis tanításoknak?

Korihór egy antikrisztus volt, aki prédikált „azon próféciák ellen, melyeket a próféták Krisztus eljövetelét illetően mondtak” (Alma 30:6). Egyéb hazugságokat is prédikált, „sokak szívét vezetve félre” (Alma 30:18).

Bár ennek már több mint 2000 éve, sokan ma is hasonló dolgokat prédikálnak. Mit tehetünk azért, hogy felvértezzük magunkat napjaink hamis tanításaival szemben?

▶ Saját bizonyosságra tehetünk szert

Korihór azt tanította az embereknek, „hogy nem lesz Krisztus”, és „nem lehet engesztelést hozni”, valamint tagadta Isten létét is (lásd Alma 30:12, 17, 28).

Honnan tudhatjuk, hogy Isten és Jézus Krisztus él? Milyen szentírások és személyes élmények erősítették meg a Róluk való bizonyosságodat?

▶ Támaszkodhatunk kinyilatkoztatásra

Korihór tagadta a prófétálás és kinyilatkoztatás lelkét. Arról próbálta meggyőzni az embereket, hogy „senki sem tudhat semmi olyat, ami eljövendő”, és „nem tudhattok olyan dolgokról, melyeket nem láttok” (Alma 30:13, 15).

Mi a prófétákra és az apostolokra tekinthetünk, hogy megkapjuk Istennek a mi időnkre vonatkozó szavát. Hogyan véd meg téged a hamis tanításokkal szemben, ha követed a prófétát?

▶ Emlékezhethetünk arra, hogy az igazság az igazság

Korihór azt mondta az embereknek, hogy semmiképpen sem tudhatják, mi igaz (lásd Alma 30:24), ám Russell M. Nelson elnök ezt tanította: „Egyes dolgok egyszerűen igazak.

[A]z igazság azokon a törvényeken alapszik, melyeket Isten állított fel. [...] Mindegyikünk életében működnek és

hatással vannak rá örökkévaló törvények, akár hiszünk bennük, akár nem” (“The Love and Laws of God” [Brigham Young University devotional, Sept. 17, 2019], speeches. byu.edu). Hogyan fedezhetjük fel Isten igazságait, és ezek hogyan áldják meg az életünket?



BESZÉLGETÉS

Kik tanítanak napjainkban hazugságokat? Milyen üzeneteket hangoztatnak? Mit adott nekünk Isten, hogy ellen tudjunk állni a hazugságoknak, és megismerjük az igazságot?